Урок 36
Узагальнення і систематизація теми:

«Електричні явища»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання з даної теми, продовжувати формувати вміння учнів розв’язувати задачі на застосування закону Кулона, закону збереження заряду,  аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Кулона, закон збереження заряду;

· учні повинні вміти розв'язувати задачі на застосування закону Кулона, комбіновані задачі;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.

Розвивати логічне мислення, увагу, пам'ять, мову.

Виховувати  почуття потреби в знаннях, прагнення до успіху; сприяти розвитку взаємодопомоги; виробляти наполегливість у подоланні труднощів

Тип уроку. Урок систематизації і узагальнення знань
Хід уроку

І. Організаційний етап.

II. Мотивація навчальної діяльності

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.


Фронтальне опитування:
1. Як на досліді виявити, наелектризовані тіла, чи ні?

2. Як довести, що під час зіткнення електризуються обидва тіла?

3. Як можна передати тілу електричний заряд?

4. Які два роди електричних зарядів існують у природі?

5. Як можна одержати позитивний заряд?

6. Як можна одержати негативний заряд?

7. Як взаємодіють між собою тіла, що мають заряди одного знака? різного знака?

8. За якою властивістю можна розділити речовини на провідники та діелектрики?
9. Укажіть, які з наведених речовин належать до провідників, а які до діелектриків: срібло, бронза, вугілля, скло, сталь, шовк, цукор, графіт, пластмаса, водяний розчин солі, пісок, віск, бензин, повітря вода, гума, розчин цукру?

10. Як називається прилад для виявлення електричного заряду у тіла? Опишіть його будову.

11. Чим відрізняється простір навколо заряджених тіл від простору навколо незаряджених тіл?

12. Які закономірності взаємодії заряджених тіл були встановлені французьким вченим Ш.Кулоном? записати закон Кулона.

ІІІ. Розв’язування вправ.

Задача 1.  Електричні заряди двох хмар дорівнюють відповідно 20 Кл і  -30 Кл. середня відстань між 
                  хмарами 30 км. З якою силою  взаємодіють хмари?

Задача 2. На якій відстані один від одного два заряди по 1 Кл, що перебувають у вакуумі, 
                 взаємодіють із силою 9 кН?

Задача 3. Два однакові за модулем точкові заряди, розташовані у вакуумі на відстані 3 см один від 
                 одного, відштовхуються із силою 0,4 Н. Чому дорівнює кожних заряд?

Вправа 22 (завдання 5)
Задача 4. Дві маленькі металеві кульки перебувають на відстані 1 см. Якою буде сила взаємодії між  

                 ними, якщо 5 млрд. електронів   однієї кульки перенесли на іншу?

Підсумок уроку.

· Як зміниться сила взаємодії між двома точковими зарядами, якщо відстань між ними збільшити в 3 рази? Зменшити у 2 рази?

· Заряд однієї краплі дощу дорівнює 3q, а другої  -5q. Краплі злилися в одну. Яким є заряд краплі, що утворилася?

 Домашнє завдання. Повторити § 19-22, підготуватися до контрольної роботи.
